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ATA DA SESSÃO PUBLICA SUPLEMENTAR DE ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE

PREÇOS DA LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N°. 2021.05.06.02.

PROCESSO LICITATÓRIO N° 202 1 .05.06.02

OBJETO: Serviços Técnicos Especializado, junto ao Setor de Recursos Humanos do Município de São
Benedito/CE, conforme Projeto Básico

Aos 29 de junho de 2021, às 15h00min, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) da Prefeitura Municipal de SÃO
BENEDITO/CE, estando presentes os membros: RONALDO LOBO DAMASCENO - Presidente, DANIELA
BARBOSA DA SILVA - Membro, GRACIANE SOUSA BEZERRA - Membro, para proceder a abertura das
propostas de preços, referente ao processo licitatório n° 2021.05.06.02, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que

z- tem como objeto a Serviços Técnicos Especializado, junto ao Setor de Recursos Humanos do Município de São
Benedito/CE, conforme Projeto Básico. O Presidente da Comissão de Licitação informou aos presentes que será
concedido o prazo de 15 (quinze) minutos para a chegada dos interessados no certame. Passado o período, a
Comissão de Licitação constatou que nenhum representante dos licitantes interessados se encontrava na sessão de
julgamento, o Presidente da Comissão de Licitação, informou que mesmo sem a presença dos representantes, a
Comissão de Licitação continuará o julgamento e que o reseultado será publicado no Diário Oficial do Município.
Ato continuo a Comissão de Licitação deu prosseguimento ao certame, com a abertura das propostas de preços da(s)
licitante(s) que forma declaradas habilitada(s) no processo licitatório n° 2021.05.06.02, na modalidade TOMADA
DE PREÇOS. Ato continuo a comissão de Licitação identificou que foram classificadas as propostas das licitantes,
conforme mapa de preços, que é parte integrante desta ata. E declarou como proposta(s) desclassificada(s) a(s)
proposta(s) da(s) seguinte(s) empresa(s): JBR ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTÁBIL LTDA - ME, CNPJ:
26.825.283/0001-02 e GILLIARD MARQUES DA COSTA - ME, CNPJ: 17.400.242/0001-75, por estarem ambas
com valores acima do valor estimado pela Administração. Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço
e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO,
onde constatou-se que o participante GHM ASSESSORIA CONSULTORIA E PROC. DE DADOS EIREL1 foi
vencedor no item 00001, perfazendo o valor total de R$ 81.400,00(0itenta e Um Mil, Quatrocentos Reais). O
Presidente da Comissão de Licitação facultou a palavra aos demais membros, dela nenhum fez uso. Nada mais
havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos

-nara lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede o Presidente que todos membros assinem. Até o final
,.a sessão a comissão de licitação não identificou o comparecimento de nenhum dos representantes das licitantes
interessadas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FUNÇÃO NOME

Presidente RONALDO LOBO DAMASCENO

Membro DANIELA BARBOSA DA SILVA

Membro GRACIANE SOUSA BEZERRA

ASSINATURAPARTICIPANTE (S) DO CERTAME
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GHM ASSESSORIA CONSULTORIA E PROC . DE DADOS EIRELI

JBR ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTÁBIL LTDA

O DOS REIS BRANDÃO EIRELI

AGUIAR SERVIÇOS E ASSESSORIA LTDA

C. DO NASCIMENTO GOMES - ME

M J DE PAIVA NETO

DAGER COSTA CONSULTORIA ASSESSORIA EMPRESARIAL EIR

GILLIARD MARQUES DA COSTA

FRANCISCO ROMÁRIO DA SILVA PAULA

F M CRUZ DE SOUSA

L. ELIAS DE LIMA

MACIEL MORAIS DOS SANTOS

MAKRO EMPREENDIMENTOS EIRELI

FRANCISCO DANIEL MESQUITA FIGUEREDO 03781141314

D SOUSA RIOS

N LANDY BOTO PORTELA

YZALLON M. LOPES

AGILIZA EMPREENDIMENTOS & CONSTRUCOES EIRELI

REPRESENTANTES AUSENTES
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